

众志成城 抗击疫情

太白湖新区【战疫】融媒系列报道

自掏腰包15万元购置5400袋面粉、2吨消毒液

只送不卖!这俩村干部不一般

本报记者 孟杰

送完面粉再送消毒液,新闻村全村近6000人在疫情防控的关键时期不再为这些“生计”烦心。这些面粉和消毒液全是村党支部书记王树运和村委会主任赵兴田掏的腰包,总共花了15万。受这两位村委会干部的影响,村委委员又为村里捐赠了2000个口罩。

俩村干部自费15万元挨家送去面粉消毒液

5日上午,在济宁太白湖新区石桥镇新闻村,拉载5400袋面粉的大货车停到村委会门口。为了减少居民外出,王树运和赵兴田早就合计好了,面粉来了,就由他们两人加上村里的党员志愿者们一起,先卸了面粉,再挨家挨户送到村民门口。

忙活了一大上午,这5400袋面粉终于“名花有主”。“一袋5公斤,按人头分,村民们一人一袋,按咱平时的量,这也够吃上十天半个月的了。”帮忙分发完全部的面粉,王树运和赵兴田都松了一口气。

“我们这个村,面积大,人口多,流动人员也多,加起来得有近6000人,赶上疫情防控的关键期,能不出来就不出

来。”王树运说,为了减少村民出行,他和村委会主任自费给村民采购这5400袋面粉。除了这5400袋面粉,王树运和赵兴田还托关系、找路子,费了好大劲集中采购了1吨84消毒原液、1吨消毒酒精,并用喷壶分装好,早一日挨家挨户送了个遍。

5400袋面粉,加上2吨消毒液,这两个村干部一共花了15万。王树运和赵兴田带了个好头,6日,新闻村村委委员又为村民一下捐赠了2000个口罩。

监测点24小时值守
守护全村人的安全

新闻村有将近6000人,流动人口比较多。疫情防控开展以来,村里在三个出入口分别设置疫情监测点,村干部和党员志愿者们24小时轮班值守,守护全村村民的安全。从大年



村干部自费为村民购买了5400袋面粉。

初二到现在,王树运和赵兴田每天准时6点起床,晚上12点才回去,每天两人的微信步数都不小于两万步。

“村里一共三个监测点,每天我俩至少来回得走上三遍,一方面看看个监测点的情况,另一方面排查村里谁又出门了,谁出来没戴口罩,哪里又有扎堆打牌的了。”

这两天虽然依旧忙碌,但两个村干部一直悬着的心终于放下了,从湖北方向返乡的村民终于解除了隔离,且无一人身体抱恙。

“刚开始真紧张,村里有5人从湖北打工返乡,我和赵主任我俩包保,严格督促他们和家人隔离,我们做好后勤保障。”在村民被隔

离的两周内,每天王树运和赵兴田都要穿上厚厚的防护服引导专人一天三次为被隔离村民量体温。

“现在村里天天宣传车流动喊,村民们的意识也都提高了,工作开展起来省心了好多。”王树运说,现在就希望村里的村民都好好的,疫情能够早日过去。

每天奋战抗疫一线近15个小时,忙得像陀螺

这位女书记干劲十足又贴心

本报记者 孟杰 通讯员 张美娟

早7点半到岗,晚上10点多才进家门,从大年初二到现在,济宁太白湖新区荷韵花园社区党支部书记聂元珍一直奔波在疫情防控的第一线。到社区出入口检查出入人员情况、召开值班人员工作部署会议、追踪外来人员每日状况……这些点滴构成了聂元珍每日的工作实况。



聂元珍(右一)到社区查看情况。

每天在岗近15小时
女书记聂元珍不停歇

2日早晨7点半,聂元珍按时来到岗位上,跟往常一样,她先到社区各个出入口转了一圈,询问了一下夜间小区出入人员的基本情况,又在社区里大小的公共区域检查了一遍,看垃圾有没有倾倒干净、电梯间内的消杀工作有没有做到位。转完整个社区已经8点半了,从大年初二每日的惯

来,号召更多的人加入。”部署完当日的工作,聂元珍和疫情防控小组的成员们又开始忙碌起了爱心捐助活动,一个上午忙忙碌碌,聂元珍统计了一下,一共收到了捐赠款65100元。

“我们现在不仅要做好疫情防控,每日的物业服务工作也要做到位。”聂元珍介绍,接到疫情防控的通知后,他们大年初二全部返岗,每天安排人员在小区内24小时值班,为社区把好安全门,除此之外,社区每日的物业服务工作也从没落下。

“我们社区的生活垃圾还是每天7点前就运走,所有公共区域每日都在不定期不定时不分次数的进行消毒,为的就是让咱社区的居民住着安心。”让聂元珍感到欣慰的是,对于他们的各项防疫检查工作,社区居民们已经从刚开始的不理解,到现在主动配合。

忙碌工作有家人支持
巾帼助力同心“战疫”

除了密切关注社区出入人员、排查小区内公共区域的消杀情况,聂元珍还负责每日全区物业微信公众号信息发布的审核。这项工作听起来简单,但确实不好干。“要

跟线索提供人核实信息,保证向全区居民提供准确有效的信息。”虽然对于做这件事情自己还是个“外行”,但聂元珍也一点都不会含糊。

不在办公室,就在社区里。从大年初二至今,聂元珍每天早晨7点半出门,再进家都已经是晚上10点多了。对于自己每日工作的忙碌,聂元珍表示自己家里人都很支持,但有点遗憾的是,从大年初一到现在,还没陪自己年迈的父母吃上一顿团圆饭。

“父母和婆婆的年纪都大了,老人有这个吃团圆饭的思想,但也知道这个情况,还是得以大局为重,他们都很支持我,每天都会打电话叮嘱我工作要好好干,但同时也得注意安全。”聂元珍笑着说。

在聂元珍这些疫情防控工作人员的带领下,太白湖新区各个社区的女性同胞们行动了起来,自发组织小分队,在各自的社区、村内进行防疫宣传。“她们积极发挥了女性特有的优势,细心又周到,在疫情防控宣传上出了不少力。”太白湖新区妇联的工作人员张君介绍,从大年初二,区妇联就全员上岗,开展疫情防控督查工作,每天往返七八个社区,能在这个特殊时期发挥作用,她们虽然辛苦却干劲十足。

例,这个点,聂元珍要组织社区的防控疫情小组成员召开工作部署会了。

“我们今天要在社区内开展‘你若安好,便是晴天,为我们加油,爱心有我’捐助活动,小组成员们也要积极响应起